

○我爱阅读

上“战场”

如果说书籍是面包,那么图书馆就是一个存储面包的巨大仓库,在这各式各样的面包中,饥饿者总会找到自己想要的那一块。

几次出入图书馆后,我对图书整理志愿者产生了浓厚的兴趣,总觉得这些人身上带点奇幻色彩,整日游走在书架之间。所以,我踊跃报名了“小小整理员”活动,当然我心中早已打好了小算盘……

次日,我全副武装地来到图书馆门口,所谓的全副武装就是红马甲加红帽子和红袖章。随后,又来了几个打扮得漂漂亮亮的大姐姐。其中一个除了红马甲外,还穿了红衣红裙,站在那儿喜庆得不得了。几个女孩子叽叽喳喳地聊着天,管理员皱了皱眉,满脸不快。他大致分配了我们的“战斗”区

域,然后一声令下:“开始!”

几个红点,很快散开。

我一路小跑,“噔噔噔”上了二楼,又上了三楼。闭上眼,心里默念着:右拐、转弯、左拐、直走……到了!我站定,揉揉眼。上下一打量,这是个相对封闭的正方形:一眼望去——清清爽爽,仔细一瞧——杂乱不堪。书有的是倒着放的,有的落在地板上,还有放错位置的。我顿时感到肩膀上有千斤重。看来有活儿干了,其它事嘛,先搁一搁。

我卷起袖子,弯下腰,拾起了几本书,向四处望了望,它们该放在哪里?这里,还是那里?我陷入了沉思。突然,脑袋上的小灯泡一亮,我把书转过来,一看是“名家文学读本”,我开始搜索这个系列的书架。在这里!我在心里欢呼

了一声,胡乱一塞,便兴冲冲地继续“战斗”。

恰在此时,管理员前来检查。他看了看我负责的区域,哭笑不得。我瞅了瞅,啊,虽然我把书摆进了书架,但每一本都站得不怎么稳当。有一本书的书页全翻开了,还有一本摇摇欲坠。我抱歉地笑了笑,迅速把书塞的塞,摆的摆。看着整齐有序的书架,管理员满意地笑了。

“嘿!”那几个女孩不知何时冒了出来,“你真牛!”她们一起夸赞道,“我们那像个战场,一片狼藉,管理员气死了。”我听了,心里喜滋滋的。

这次活动圆满结束。噢,“小算盘”是什么?我在整理期间偷看了好几本书呢!嘻嘻!

市实验学校六(7)班 邢哲语
指导老师 杜燕飞

○我爱游玩

游水乐园

刚吃完午饭,同学约我去新开张的三棵树水乐园玩。我和妈妈不顾烈日当空,带上换洗衣服就出发了。

到了目的地,我们一行五人买票进了水乐园。哇!来玩的人可真多啊!看来炎炎夏日也阻挡不了大家的玩心!游泳池里身着五颜六色泳衣的大人、小孩都在尽情地戏水玩耍。泳池边还搭有遮阳棚,棚下站着或坐着很多的观望者。

我赶紧脱掉鞋子,迫不及待地套好游泳圈进入泳池里。哇哦!一股清凉立马包围我全身,身上的热气消失得无影无踪。

在泳池里玩了一会儿,我和同学就来到一旁的“小喇叭”。“小喇叭”虽然有个“小”字,可它的身子却大大的,喇叭状的出口直接与游泳池相连。我俩顺着台阶走到入口处,坐在上面顺着水流而下。经过拐角旋转处,只觉天旋地转,犹如被巨大的风口吸入,耳旁只听到一声声的尖叫,

刺激无比。

最好玩的要属人工造浪池了。我们穿好救生衣,套上救生圈,听从安全员的指挥来到了造浪池内。池内的水凉凉的,原来在游泳池玩耍的人们也纷纷来到这里,静静等待造浪时间的到来。当安全员拿着喇叭告诉我们要开始时,我和同学连忙手拉手望着水浪开始的地方,既紧张又激动。来了来了,水浪踏着缓慢的脚步终于来了。浪花慢悠悠地涌向人群,我们也随着水浪的冲击跌宕起伏。渐渐地,水浪越来越多,时而高,时而低,时而缓,时而急,水浪声、尖叫声,声声入耳。

我们还玩了超长彩虹滑道等游玩项目,体会到了水乐园里不同项目带来的乐趣。

从水乐园出来,看着自己被泡得像“虎皮鸡爪”一样皱巴巴的双手,我们不约而同地哈哈大笑起来。

新世纪学校四(7)班 郑亦可
指导老师 章小莉

○我爱想象

洞穴探险记

自从看了野外探险节目后,心中就产生了探险的念头。说干就干,我拎上小背包,准备好指南针、地图、食物、手电筒、小刀,便和表妹一起出发,来到山脚下的洞穴。

洞口黑漆漆的,看起来十分幽深,我们徘徊了许久也不敢进去。这时,一个背着背包的探险家走了过来,邀请我们一起冒险。于是,我们跟着探险家,小心翼翼地进了洞。

我们打开手电筒,往前走了一会儿,洞顶突然出现几百只血红色的眼睛,吓得我手电筒掉到了地上,洞中一下子暗了下来。我赶忙蹲下身,手忙脚乱地摸到了手电筒。手电筒的强光爆射出来,惊得它们扑了过来。“啊,是蝙蝠!”表妹高声叫道。“不要慌,蝙蝠怕光,快用光照它们。”探险家冷静地说。不一会儿,蝙蝠就陆陆续续地飞走了。

继续往深处摸索着,一条大蟒蛇闯入我们的视线。它有大腿那么粗,浑身是斑驳的花纹,横在路中间。我直冒冷汗,险些叫出声。探险家神情凝重地说:“这条蛇正在冬眠,只要我们不吵醒它,就不会被它攻击。”我颤抖地掏出小刀,跟着大家轻手轻脚地往前挪。突然“嗒嗒”!一滴水落到了大蟒蛇的头上。它缓缓抬起了头,直勾勾地盯着我们,吓得我们大气都不敢喘。表妹躲在探险家的身后,紧紧地抓着他的衣服。探险家拿过我手中的小刀,飞了出去,正中蛇的七寸。它倒下了,嘴巴里吐出了两颗大钻石。我们拿了钻石,来到地下河,坐上小船,快速地离开了洞穴。

这次洞穴探险真是惊险又刺激啊!

新世纪学校五(7)班 邵 萱
指导老师 叶敏娟

○我爱成长

这,就是成熟

不知怎么的,每当有亲朋好友来到家中做客,都会不禁感叹“哟,长高了不少嘛”,或“越来越像一个大人了嘛”。每当听到这些,我表面装作若无其事,内心则是心花怒放,不禁暗喜自己又成熟了一些。

回顾初中的时光,刚进校园时,我还是一个懵懂无知的小孩。记得那时候的我,不知天高地厚,整天不思进取,在课堂中随心所欲,十分荒谬。

曾经的我非常喜欢网络游戏,如果有电脑在身边,那我肯定是在游戏中。每天回

家第一件事就是开电脑,登录网络游戏;每天睡觉前最后一件事就是恋恋不舍地关闭网络游戏。现在回想起那时的自己,玩游戏玩到这种程度,也真是不可思议。

到了初二,对于电脑游戏,我不再那么热爱,也不再那么痴迷。手机与电脑中的游戏程序也都被我删除了。玩游戏的时间减少,做别的事情的时间自然多了起来。

直到那时,我才发觉,对于读书的热爱也是抑制不住的。不玩游戏以后读书变得越来越有趣,虽然过程艰辛,但结果令人欣喜。其实真正

的生活远比游戏世界精彩多了。

现在仔细想想,从以前视游戏为命,到减少玩游戏,再到不玩游戏,这一系列的变化,看似是时间上的变化,实则是我学会了一个技能——自律,但这种能力我还需继续加强。

现在,我对自己有了更多的期待,我不能只关注学科知识的学习,还必须学习其他本领武装自己。我知道,这就是成熟赋予我的能力。

新星初中 810 班 陈子浩
指导老师 陈鸿仙

○我爱同学

同学楷模

郑楷宸,我们班的“高海拔”——个子极高,长得五大三粗。

楷宸有一张像芝麻饼一般的脸,满脸的青春痘,脸上坑坑洼洼。哎,别看楷宸的面貌就以为他是一个脾气火爆的人,恰恰相反,他的内心极为细腻。何以看出?从楷宸的字便可知。古语云:字如其人,但在楷宸身上失了效。楷宸所写下的字,娟秀,有笔锋。你见之,会以为出自一位文静小姑娘之手。你说,这样的字,若不是内心细腻之人,能写出来吗?

郑楷宸的理科极为优秀。别人眼中复杂的数学“隐圆问题”和科学“受力分析”,在他眼中如萤火,根本击溃不了他的战斗力,妥妥一个大学霸啊!一次科学测试,同学们被科学大军团团围住,哀号连天、苦不堪言时,奋笔疾书的郑楷宸宛如常胜将军赵子龙,将科学大军杀了个七进七出。这等水平,常人是无论如何也学不来的。

新星初中 909 班 郑一优
指导老师 见 秋

同在蓝天下
人鸟共家园

鹿鸣小学二(七)班
指导老师 季焱
汪辰

